

秋风起，蔬菜价格涨了一成

天冷消费需求渐旺，不过猪肉价格略有下降

本报10月11日讯 长沙市发改委对该市粮油副食品62个主要品种的监测数据显示，本周(10月4日-10月11日，下同)长沙八大种类商品“3涨4跌1持平”。其中肉蛋类、蔬菜类价格较上周(9月30日-10月4日，下同)分别上涨0.08%、0.41%；水产类和水果类价格较上周分别下跌0.04%和1.39%。据记者了解，近期随着气温下降，市民对猪肉的需求增加，但猪肉价格却不升反降。为啥？据介绍，由于投放储备肉、生猪集中出栏，再加上进口肉类数量增加，“二师兄”身价下跌。

肉价不升反降

“来两斤五花肉。”今天下午，在长沙市毛家桥菜市场，家住附近的盛美英女士表示，天气凉快了，最近家里经常会买些肉红烧或清蒸着吃。记者发现，菜市场各肉铺前顾客多了不少。买肉的人多起来，但肉价却不升反降，譬如精瘦肉一般16元每斤，便宜的只要15元，腿肉价格每斤也只要15元。

据长沙市发改委价格监测中心监测数据显示，本周长沙猪肉价格出现大范围跌势，其中精瘦肉、肋条肉和后腿肉价格较

上周分别下跌1.42%、0.59%和0.06%，为每斤18.05元、16.72元和16.26元。

随着气温下降，肉蛋类需求增加，猪肉价格为何不升反降？据价格监测中心工作人员介绍，“主要是由于国家有关部门投放储备肉及生猪集中出栏，再加上进口肉类数量不断增加，导致价格下滑，这必然影响长沙市场猪价走势。”

西红柿价格涨了一倍

蒜薹8.28元每斤、芹菜4.98元每斤、西兰花7.58元每斤……今天，在长沙伍家岭某大型超市，记者看到，不少蔬菜仍有点贵。其中前段时间2元左右一斤的西红柿，今天售价是4.28元，而记者走访多个菜市场发现，价格最便宜的也要3.5元一斤。据马王堆蔬菜批发市场监测数据显示，10月11日交易量为935万公斤，较上周上涨23.84%；批发均价为2.84元/公斤，较上周上涨9.23%。

价格监测中心工作人员表示，本周，秋菜虽然已经逐渐上市，但长假后期，我国大部分地区降雨降温，受气温影响，蔬菜产量还未跟上，与前期蔬菜的衔接断断续续，造成价格波动。



受气温影响，国庆长假后蔬菜价格有点贵。

消费提醒

10月成鱼上市，这段时间吃水产品挺划算

在中秋、国庆期间，水产品作为基本菜肴销量加大，价格呈持续上行态势，但随着长假结束，市场消费渐趋平静，加之10月是成鱼陆续上市的时节，货源充足，水产类价格稳中趋降。据价格监测中心监测数据显示，本周长沙的水产品均价为13.03元每斤，较上周微跌0.04%。其中草鱼和鲤鱼价格较上周下跌1.63%和0.59%，为每斤7.86元和6.30元。

本周，长沙时令水果供应充足，随着天气转凉，销量减少，价格随之走低。价格监测中心监测的5种水果均价为4.24元，较上周下跌1.39%。其中苹果和香蕉价格较上周分别下跌4.84%和0.51%，为每斤6.25元和3.89元。西瓜价格较上周上涨1.56%，为每斤2.60元，其他品种价格与上周持平。

■记者 陈月红
通讯员 陈静宇

湖南加工贸易综合服务平台启动

本报10月12日讯 今日，湖南加工贸易综合服务平台正式启动，为我省加贸保税企业增添了一个新的福利平台，全省357家加贸保税企业将从中受惠。

该平台推广使用后，企业可以对手册执行情况实时掌握；在核销时，减少了企业手工核算工作量；在通关时，企业可以动态查询报关单通关情况。同时，进口保税仓、出口监管仓企业可以将该系统作为企业仓库内部信息化管理系统，这为企业节约大笔成本。

郴州中远泓广物流经理杨林凯高兴地对记者说：“两仓联网系统由政府统一开发，交给我们企业免费使用，为我们节约了上10万元的信息化投资成本，这是我们企业极大的福利。”

据前期测试运行效果对比分析，该平台应用前，企业核销数据整理需耗时超20天时间，应用该平台后仅需1到2天，提速增效达10倍。手册审批环节将由原来约一周时间缩减到2天，节省4天左右的时间；手册管理效率将提高90%以上，核销时间节省9天左右的时间。

■记者 杨田风 通讯员 黄勇华

玩赛车、中大奖、领代金券 “幸运赛车，快乐周末”活动即将火热启动

国庆长假刚刚过去，很多彩民朋友都陆续回到工作岗位，而2016年所有国家法定节日已经过完，也就是说2016年已经没有长假，休息时间就只有周末了。还好，有体彩幸运赛车能够一路陪伴大家欢度周末。

之前，为期两个月的“幸运赛车上市五周年，快乐星期天300

万大派奖”活动已经告一段落；现在，新的活动即将到来，“幸运赛车，快乐周末”活动将于10月15日盛大开启。玩赛车、中大奖，还能领代金券，真是优惠满满，豪礼多多，从此周末不再无聊。

本次活动由湖南省体育彩票管理中心推出，活动将一直持续至11月20日，每逢周六、周日开

展。活动期间，凡购买前一、前二、前三、组选前二、组选前三、双车位置6个玩法，当期单张彩票单倍投注金额大于或等于6元的，中奖后可在规定时间内通过微信或网站登录会员领取前一、前二、组选前二、双车位置玩法单票对应6元的赛车代金券，前三、组选前三玩法单票对应12元的赛车

代金券。赛车代金券不限量放送，代金券只限于购买赛车彩票。

值得注意的是，您通过湖南体彩官方微信或官网手工录入符合条件的玩法中奖彩票序列号(后10位)即可领取对应的赛车代金券，但购票的次日上午9点后方可兑换和使用，期限为7天，每日兑换时间为9点到23点。

如果您还不是湖南体彩会员俱乐部的一员，请抓紧时间注册。关注湖南体彩官方微信(微信号:hunantical)，点击页面下方“彩民服务”，进入“会员注册”页面按要求注册即可。最新活动信息将第一时间为您送上。

有了“幸运赛车，快乐周末”的陪伴，从此周末将欢乐无穷，乐趣无限。

购彩多年终获767万大奖 株洲彩民作诗助兴

10月10日上午，湖南省体彩中心直营旗舰店迎来一位比较特殊的客人，这位年过半百的阿姨迈着爽朗的步伐、满脸笑意。她递给工作人员一张彩票，说是来兑奖的。工作人员接过彩票一看，原来这位身体硬朗的阿姨就是10月5日晚我省喜中体彩大乐透第16117期767.69万元一等奖的株洲彩民。

坚持购彩多年收获好运

经过一番交谈，工作人员了解到，大奖得主王阿姨(化姓)已经是一位老彩民了，拥有十八年购彩经验的她玩过很多彩票游戏，现在

每期都坚持购买大乐透，一期都不落下。

对于这次中奖，王阿姨说：“我买彩票又没什么技巧，每次机选几注号码，或者‘稀里糊涂’选几注号码，也不多买，每次就几块钱，就是想做点公益。我一直买了这么多年，这是第一次中这么大的奖，现在心里还是高兴得不得了。”这次她只花了6元钱，选了3注号码，其中第2注就命中当期一等奖。

即兴作诗表示将行善不停

在兑奖的过程中，王阿姨有说有笑，并从口袋里掏出一张小纸条，递给了工作人员。“这是我晓得自己中奖

后即兴写的一首诗，还是要感谢体育彩票，感谢‘财神爷’的关照！”

工作人员一看，立即被王阿姨的文采所折服，只见纸条上工工整整的写着：“积善行德每一天，连续购彩十八年；多谢财神来关照，喜迎中奖乐开怀；日后行善不停步，快快乐乐渡晚年。”

王阿姨的诗道出了中国体育彩票的公益性质，大奖固然很有吸引力，但是也别忘了购彩也是在奉献爱心，日行一善，贵在坚持。彩民朋友购买一注体彩大乐透彩票，都有35%的资金将成为体彩公益金，用于社会公益事业和体育事业的发展。

“体彩杯”湖南省体彩系统第二届职工游泳比赛举行

10月9日上午，“体彩杯”2016年湖南省体彩系统第二届职工游泳比赛在湖南省游泳馆举行。来自湖南省体彩中心及全省各市州体彩分中心的18支代表队共100余人参加了比赛。

本次比赛由湖南省体育局体育彩票管理中心主办，湖南省游泳运动管理中心协办，旨在进一步推动湖南体彩系统群众性体育活动的开展，丰富员工体育文化生活，促进员工身心健康。比赛包括男子50米自由泳、男子100米蛙泳、男子100米混合泳、女子50米蛙泳、女子50米混合泳及4×50米游泳接力等6大项，分别录取各单项比赛前三名及团体总分前六名。

经过3个多小时的激烈角逐，最终，常德体彩分中心代表队获得了团体总分第一名，娄底体彩分中心代

表队及省体彩中心1队分获第二、三名。在各单项比赛中，来自常德代表队的张贤忠一人独得男子中年组50米自由泳、100米蛙泳和100米混合泳三枚金牌，彭绍彪、唐舟、周泓章分别获得男子青年组50米自由泳、100米蛙泳、100米混合泳第一名，女子组50米蛙泳、50米混合泳第一名分别被赵帆和秦瑶摘得，由省体彩中心主任李晖、副主任陈碧轩等选手组成的省体彩中心1队还获得了4×50米混合接力的冠军。

省体育局副局长杨再辉，省体育局原副厅级干部、原省游泳运动管理中心主任刘焕新，省体育局机关党委专职副书记林平，省游泳运动管理中心主任夏学海，省体彩中心副主任朱卫霞等领导出席闭幕式并为获奖选手颁奖。